Hausaufgaben fiir Di. 28. Jan.: Losungen

L 18: Ubungen zum schwachen Aorist Aktiv und Medium

Prasens Aorist Sg.>PIL./PL. > Sg.
Bacthevet éPacilevoe(v) éPacilevcav

10 adwkelg noéiknoag NOKNGOTE
KOAVETOL EKMAVGATO EKOAMOCAVTO
motodVToL €MOGOVTO £MOMCATO
dwaAvete dtelvoate dtélvoag
Bepamevovot €0epamevoay €0eplmevoe(v)

15 AbecHan AvoacHot [entfallt]
TodEV® gnaidevoa EMOOELOAUEY

L 18/19: Ubungen zum schwachen Aorist Aktiv und Medium

Bestimmen Sie die folgenden Formen:

gpovevoey 3. Sg. Ind. Akt.
TOPO|CKEVACAUEVT Part. Med. Nom. Sg. f.
gpopnoaro 3. Sg. Ind. Med.
iketevoate 2. PL. Ind. Akt.

5 ikerevoacHon Inf. Med.
EKpOHY® 2. Sg. Ind. Med.
EVOLLGOG 2. Sg. Ind. Akt. [# vopicag Part. Akt. N. Sg. m. - Augment]
vopicot Inf. Akt.
gpopnoache 2. PL. Ind. Med.

10 féate 2. PL. Ind. Akt.
gpdvevcav 3. PL Ind. Akt.

Bilden Sie die entsprechende Form des Aorists (maidedopor — €naidevounyv)
yevoovTat €YedoavTo

Aeyopevotl Ae&apepot
QUAATTY EQUAGE®
TPUTTOUEV gnpaapev

5 tpémel grpeye(v)
nopo|okevdlet TopESKELOGE(V)
QUAETG €pilnoog
vopilopon Evousaunv

Graecumkurs // bmaucolin



